

泰国首都曼谷连续发生大规模反政府示威

英拉重申不会辞职或解散国会

泰国首都曼谷彻夜举行抗议集会的反政府示威者25日白天继续游行,导致一些政府部门附近交通瘫痪,但尚未发生暴力冲突。总理英拉重申不会辞职或解散国会。

24日晚,数十万人在前民主党议员素贴的号召下彻夜举行反政府集会。素贴称,泰国近年来的贪污腐败及社会分裂都源于“他信政权”,为使泰国实现真正的民主,必须彻底清除这一政权,解散英拉政府及国会。

据报道,示威者25日分别游行到泰国财政部、内政部、警察总署以及电视台等地点。总理英拉不得不取消了赴第五电视台录制节目的计划,改在总理府内召开内阁会议。一些部委因示威游行无法正常办公,总理府、国会大厦内的大部分工作人员也提前下班。有示威者还闯入财政部预算局,占领大楼并切断了供电系统。

对此,英拉表示,占领财政部预算局是错误的,违背了集会组织方此前不占领政府部门的承诺,将给国家造成损失并影响双方互信。她希望反对派停止集会,在国会内部解决政治分歧。她本人也不会辞职或解散国会。

泰国警方也指出,示威者占领预算局等政府部门的行违反刑法,素贴等集会领导人将被追究法律责任。

前总理他信在2006年的军事政变中被迫下台,此后一直流亡海外。为泰党及英拉于2011年7月赢得大



泰国反政府示威席卷曼谷。

选上台执政,有人指责英拉的哥哥他信是为泰党的真正决策者。为泰党推出可能为他信洗清罪名的特赦法案但遭上议院否决,反对派随后将矛头直指英拉政府。

针对英拉的不信任案辩论将于本月26日至28日在泰国国会进行,随后将通过投票决定是否弹劾英拉。中国驻泰国大使馆25日发布警示,提醒在泰国曼谷或近期拟赴曼谷

的中国公民,避免前往民主纪念碑广场、总理府等政府机构附近的游行示威区域,提高安全防范意识,做好自我保护工作。如有需要,可联系中国大使馆寻求领事保护。 据新华社

土耳其军方称:叙防空系统再次锁定土战机

据土耳其媒体25日报道,叙利亚防空系统雷达24日曾一度锁定靠近土叙边界领空的一架土耳其战斗机,这是近10天来叙防空系统第二次锁定土耳其战机。

土耳其武装部队总参谋部24日晚发表声明说,4架土耳其F-16战斗机24日上午在靠近叙利亚边界的哈塔伊省领空执行任务期间,其中一架战机曾被叙利亚SA-2导弹系统雷达锁定20秒。

本月16日,3架土耳其战斗机从土南部阿达纳省的因吉尔利克空军基地和土北部阿马西亚省的梅里兹空军基地起飞后,曾在哈塔伊省领空分别被叙利亚导弹系统雷达锁定10秒。

据报道,被雷达锁定意味着针对飞机的导弹发射系统随时准备发射。

土耳其和叙利亚有长达910公里的边界,叙利亚内战爆发以来,两国边境局势持续紧张。为防止叙利亚一侧的冲突蔓延至土耳其境内,土耳其军方加强了兵力部署和军事警戒活动。

据新华社

印度93名女生坐夜车遭集体猥亵

据“中央社”报道,印度东部93名学校女生23日深夜到24日清晨,在一列火车车厢里遭遇暗夜惊魂,不但预订座位被一群男恶霸强占,火车行驶中更遭骚扰和猥亵,时间长达4小时。

23日,93名女生结束校外活动后在3名教师陪同下,晚间10时从相邻的比哈邦首府巴特纳上火车准备回丹巴德。上车后,女孩们发现一大群参加印度国家铁路公司招聘招考的男乘客先坐了她们预订的座位,于是请求铁路警察协助。但警方只说男乘客将会空出座位,叫她们回车厢等着。后来这群人不但拒绝离开座位,火车11时40分离站后更变本加厉,开始骚扰和猥亵女孩们,甚至前去制止的教师还遭恶霸攻击。

同行其他乘客或国铁员工没有人对她们伸出援手。直到4小时后,恶霸们终于在科达马站下车,这场暗夜惊魂才终于结束。同行教师索娜莉·辛格说,她们会在25日报警。 中新

中国驻日大使 驳日方抗议

日本外务省事务次官(常务副外长)斋木昭隆25日就中方划设东海防空识别区向中国驻日本大使程永华提出抗议,程永华当场驳回了日方抗议。

程永华强调,划设防空识别区不是什么新举措,亚洲和世界上不少国家早已采取类似做法。中方有关举措完全符合《联合国宪章》等国际法和国家惯例,不针对任何特定国家和目标,不影响有关空域的飞越自由,是完全正当的。

程永华指出,日方对中方划定东海防空识别区说三道四毫无道理,中方坚决反对,日方应纠正错误,停止无理纠缠。 据新华社

安倍称将与美国紧密合作 要求中国撤销防空识别区

中国国防部11月23日宣布划设东海防空识别区后,日本政府反应强烈。11月25日,日本首相安倍晋三在参院决算委员会上称,中国军方划设防空识别区将有“招致不测事态的危险”,要求中方撤销划设决定。

日本时事通讯社11月25日报道称,针对中国军方在包括钓鱼岛在内的东海空域划设防空识别区一事,安倍在25日下午的参院决算委员会上称,“(中方这一决定)是有可能招致不测事态的危险决定,对此深感忧

虑”,同时要求中方撤销相关决定。

安倍在针对日本自民党议员熊谷大的答辩时还称,“日方将与美国紧密合作应对相关事态。同时,还将同国际社会紧密合作,要求中方保持克制”。

中国国防部23日宣布划设东海防空识别区,并表示这是中国有效行使自卫权的必要措施,不针对任何特定国家和目标,不影响有关空域的飞越自由。然而,如此清楚的表白这两天却被几十年前就做出类似举动的

美日“严重忧虑”,“识别区覆盖钓鱼岛”更被大肆炒作。

对此,中国国防部外事办公室重申,中方有关做法的目的是捍卫国家主权和领土领空安全,维护空中飞行秩序,是有效行使自卫权的必要措施,符合《联合国宪章》等国际法和国际惯例,是完全正当和无可非议的。日本早在20世纪60年代末就设立了防空识别区,日方无权对中国划设东海防空识别区说三道四。

环球

泽糖米

糖份转化低 富含亚麻酸
吃/出/健/康/来

江苏水稻育种专家江祺祥又出人培育成果!他和他的研究团队利用全球顶尖的生物分子育种技术,通过六七代大米的改良,在武育粳稻米的基础上又精心培育出了高科技功能性大米——武育粳2812型稻米(泽糖米)。

让糖尿病人放心吃饱饭

泽糖米是一种“两高一低”的新型大米,经农业部谷物及制品质量监督检验测试中心(哈尔滨)检测,泽糖米中不易被人体吸收的醇溶蛋白含量高出普通大米的126.1%;易被人体吸收的谷蛋白含量低24.4%,对心脑血管疾病等防治有益的亚麻酸含量更是高出75%!属于低谷蛋白和高醇溶蛋白类型的稻米。这种米糖尿病患者食用后在体内转化的糖分水平较低,所以糖尿病人吃这种米纵使吃得饱饱的血糖也能够保持相

对平稳,吃饱了营养充足了,机体免疫力也增强了,从而也就更有利于糖尿病人的健康。苏州大学医学院附属第三医院常州市第一人民医院用泽糖米和普通稻米对II型糖尿病大鼠进行了对比实验研究,研究结果表明:“二高一低”的泽糖米既有利于餐后血糖的控制,又有利于胰岛功能的保护。研究结论提示该种新型大米对糖尿病人的健康具有非常重要的现实意义,为临床探讨糖尿病人的饮食营养结构改善提供了新的策略。

非转基因
绿色食品

凡签约参加“安心计划”者即可享受优惠政策

买10斤 送25斤

食用后如引发血糖升高 全额退款

活动细则详见店堂海报,本次活动解释权归泽糖米镇江专营店所有